                                                                СООБЩЕНИЕ
                                    о возможном установлении публичного сервитута
В Администрации Великого Новгорода находится на рассмотрении ходатайство ПАО «Газпром», ОГРН 1027700070518, ИНН 7736050003 об установлении публичного сервитута в целях эксплуатации объекта газоснабжения местного значения «Газопровод распределительный к г. Великий Новгород», в порядке, предусмотренном статьей 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации.
Публичный сервитут испрашивается в отношении земельных участков: 
53:23:8624302:46, входящий в состав Единого землепользования с кадастровым номером 53:23:0000000:4 по адресу: Новгородская область, г. Великий Новгород;
с кадастровым номером 53:23:8624302:529, по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, городской округ Великий Новгород, улица Большая Санкт-Петербургская, земельный участок 195;
с кадастровым номером 53:23:8624302:57, по адресу: Новгородская область, 
г. Великий Новгород, ул. Большая Санкт-Петербургская, д 190;
а также земель, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории кадастровых кварталов 53:23:8624302.

Площадь публичного сервитута составляет 3 827 кв.м. 
Планируемый срок установления сервитута – 49 лет.
	Администрация Великого Новгорода сообщает, что заинтересованные лица в течение пятнадцати дней со дня опубликования настоящего сообщения могут ознакомиться с ходатайством АО «Газпром газораспределение Великий Новгород» об установлении публичного сервитута и прилагаемом к нему описанием местоположения границ публичного сервитута и подать заявление об учете своих прав на земельные участки в соответствии с пунктом 8 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации, в комитете по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Великого Новгорода (далее - комитет), по адресу: г. Великий Новгород, 
ул. Каберова-Власьевская, д. 4, каб. 121 (с понедельника по пятницу с 08.30 по 17.30 (перерыв на обед с 13.00-14.00). Адрес электронной почты контактных лиц комитета: kumi@adm.nov.ru, справки по  тел. 994-065, 994-067.
[bookmark: _GoBack]Данная информация также размещена на официальном сайте Администрации Великого Новгорода: www.adm.nov.ru в разделе «Недвижимость», 
https://velikij-novgorod-r49.gosweb.gosuslugi.ru в разделе «Деятельность» (подраздел «Сервитуты»).
Графическое описание местоположения границ публичного сервитута, 
а также перечень координат характерных точек границ публичного сервитута 
прилагаются к настоящему сообщению.
