Имущественная поддержка субъектов МСП

Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляется органами государственной власти, органами местного самоуправления в виде передачи государственного или муниципального имущества во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе на льготных условиях).
К муниципальному имуществу относятся: земельные участки (и их части); здания, сооружения, нежилые помещения (и их части); оборудование, машины, механизмы, установки; транспортные средства; инвентарь, инструменты и иное имущество.
Способы предоставления: на возмездной основе; на безвозмездной основе; на льготных условиях.
Федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления утверждают перечни государственного имущества и муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов МСП), предусмотренные частью 4 статьи 18  Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации".
Государственное и муниципальное имущество, включенное в перечни, используется в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам МСП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП.
[bookmark: _GoBack]Для оказания имущественной поддержки субъектам МСП Великого Новгорода сформирован Перечень муниципального имущества Великого Новгорода, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Перечень). В настоящее время этот Перечень содержит 29 объектов общей площадью 2237,65 кв. м. Имущество из Перечня передается в аренду субъектам МСП Великого Новгорода на срок до 5 лет на льготных условиях (без проведения  аукциона на право аренды).

Для получения информации по имущественной поддержке можно обратиться в комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Великого Новгорода  по телефону: 983-601,983-609.

