[bookmark: _GoBack]В Великом Новгороде, вцентре «Мой бизнес», открыт коворкинг, где предприниматели и самозанятые могут арендовать рабочее место с техникой или без нее. Кроме того, центр предоставляет интернет скоростью 100 Мб/сек, закрытые шкафчики для хранения вещей, переговорные, флип-чарты с бумагой и маркерами, превосходную лаунж - зону, общую кухню с микроволновыми печами и холодильником.
Коворкинг находится в центре города, на набережной. Вокруг развитая инфраструктура: торговый центр, банки, рестораны, кафе, почта. Арендаторы могут знакомиться с другими предпринимателями, заводить полезные связи и пользоваться всеми услугами центра «Мой бизнес».
В коворкинге можно работать 1 и 3 месяца, полгода или год по льготной стоимости, а сейчас действует «акция» - на 1 день рабочее место предоставляется бесплатно.
Подробная информация опубликована на сайте https://mb53.ru/rent/. Детали можно уточнить по телефону 8 800 550 11 88.
Напомним, центр «Мой бизнес» открылся в Великом Новгороде в 2019 году при содействии регионального министерства инвестиционной политики в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

