Фонд моды при поддержке Правительства Москвы осуществляет подготовку к проведению с 28 ноября по 2 декабря 2023 года первого международного форума BRICS+ Fashion Summit. Основными площадками проведения мероприятия будут Московский концертный зал «Зарядье» и парк «Зарядье».
[bookmark: _GoBack]Форум станет центром делового общения ведущих профессионалов индустрии, экспертов, специалистов легкой промышленности, журналистов, блогеров, преподавателей и молодых дизайнеров из разных стран мира. В событии примут участие более 30 стран, включая представителей Ближнего Востока, Юго-Восточной Азии, Латинской Америки, Африки и СНГ. BRICS+ Fashion Summit будет включать деловую программу, лекции российских и зарубежных преподавателей и экспертов, модные показы, B2B-шоурум для дизайнеров и другие активности.
Дизайнеры со всей России приглашаются к участию в специально организованном B2B-шоуруме, где они смогут представить свои коллекции байерам из стран БРИКС и других государств. Прием заявок на участие уже стартовал на официальном сайте мероприятия (https://fashionsummit.org/), он продлится до 5 октября 2023 года. Заявки принимаются от дизайнеров и представителей брендов, создающих авторские коллекции одежды и аксессуаров. Участие дизайнеров в мероприятиях BRICS+ Fashion Summit будет проходить на некоммерческой основе.
