[bookmark: _GoBack]По инициативе и под эгидой Совета Федерации, профильного Комитета по аграрно-продовольственной политике и природопользованию совместно с Министерством сельского хозяйства Российской Федерации и автономной некоммерческой организацией «Российская система качества» организован и проходит ежегодный Национальный конкурс на соискание премии за развитие российской органической продукции «Российская органическая премия - 2024» (далее – Конкурс).
С 20 февраля по 21 марта 2024 года в рамках Конкурса состоится всероссийское голосование по выбору народного органического бренда.
Каждый желающий может оставить свой голос за любимый органический бренд и поддержать дальнейшее развитие органического производства в Российской Федерации. От Новгородской области в число участников вошло крестьянское (фермерское) хозяйство «НОВА РУССА».
Проголосовать за участника конкурса, а также получить подробную информацию о проводимом мероприятии можно на сайте Роскачества по ссылке: https://roskachestvo.gov.ru/about/competence/organic/contest/vote/

