Центр «Мой бизнес» в сотрудничестве с НРО «ОПОРА РОССИИ», при поддержке министерства инвестиционной политики Новгородской области реализует программу наставничества «Самолет. Бизнес-класс» для действующих самозанятых Новгородской области в рамках регионального проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», разработанного во исполнение национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
 Цель программы – помочь развить собственное дело и воплотить в жизнь бизнес-идеи, реализовать которые не удавалось самостоятельно. Участие в программе является бесплатным.
Обучение пройдет в Великом Новгороде в форме очного пятидневного тренинга-интенсива с 14 по 18 августа с погружением в деловую среду, разработкой бизнес-планов и менторской поддержкой.
В течение пяти дней участники пройдут весь путь молодого предпринимателя: от обучения основам предпринимательства до разработки и презентации собственного бизнес-плана. Тренеры и эксперты курса обучат самозанятых необходимому минимуму: поиску ниши и разработке концепции продукта, основам маркетинга и продвижения, финансовым и юридическим нюансам ведения предпринимательской деятельности. 
В заключении курса каждый самозанятый представит свой бизнес-проект. Экспертное жюри оценит экономическую обоснованность, оригинальность и социальную значимость проектов. 
Подать заявку на участие можно до 6 августа на сайте https://samolet53.ru/
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